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Povećajte svoje rezervacije
Lagana za korištenje booking engine tehnologija na koju se možete osloniti
Jednostavan prikaz i pregled zajedno s booking procesom kroz dva klika privući će i omogućiti posjetiteljima ubrzano
izvršenje rezervacije u vašem hotelu preko web stranice. Značajno povećajte direktne rezervacije s MegaBooker
stabilnom booking tehnologijom i 0-24 pristupom. Također, brzi sažetak rezervacije prikazuje sve bitne detalje na
istom prikazu. 

Sloboda u personaliziranju
Potpuna sloboda u personaliziranju svakog detalja na web sranici hotela
Megabooker se neprimjetno uklapa na vašu stranicu i svaki mali detalj se može personalizirati da odgovara izgledu
vašeg Brenda. Dodajte slike soba u galeriji slika, kartu objekta za ispravne upute za goste te dodatne plug-inove za vašu
web stranicu. 

Ostvarite veće prihode
Povećajte prihode prodavajući dodatne proizvode i usluge
Izgradite snažnu odanost gostiju preko specijaliziranih paketa i omogućite gostima izvršavanje rezervacije preko
mobitela, dok su u pokretu. Ponudite gostima dodavanje extra proizvoda i usluga poput prevoza s aerodroma, Wi-Fi 
itd., s kojima ćete povećati vrijednost svake rezervacije. Pored toga, Facebook integracija rezervacijskog sistema vam
jamči prisustvo u sferi društvenihmreža. 

Budite globalni
Globalne opcije vam daju globalno prisustvo
MegaBooker rezervacijski system nudi bezbroj opcija popt multijezičnih postavki ili omogućavanje raznih valuta. To 

vam jamči pristup gostima diljem svijeta. Proširite svoj utjecaj preka klijentima sa međunarodnog tržišta. 

Dubinska analiza
Pratite stanje na tržištu
MegaBooker za rezervacije pruža alate pomoću kojih možete provjeravati i pratiti stanje na tržištu i aktualne

trendove. Ostvarite prepoznatljivu prednost alata poput detaljnih izvještaja i statistike o posjetiteljima koji će vam

pomoći u određivanju marketinških kampanja. Možete mjeriti i povrat od uloženog u marketing kako biste mogli

donositi bitne strateške odluke.

Brojna sučelja
Lagana integracija s property management sustavom
MegaBooker rezervacijski sistem se s lakoćom integrira s vašim PMS sustavom i channel manager-om. S Payment 

Gateway sustavom naplate, gosti će imati mnoge mogućnosti da izvrše uplatu a to će vama olalšati analizu i

financijske podatke.
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Neograničen broj rezervacija bez provizije
Možda najbolji aspekt MegaBooker rezervacijskog sistema jete to da nećete više morati plaćati provizije

raznim putničkim agencijama što će povećati povrat od uloženog. 

Channel Manager
S ugrađenim channel manager-om, možete dobiti pristup svim alatima potrebnim za upravljanje

cijenama i inventarom preko svih povezanih OTA, GDS i metasearch portala. Pored toga, MegaBooker

rezervacijski sistem ima mogućnost povezivanja s drugim channel manager-ima koje već koristite, 

pored MegaBooker-a. 

Plug-in za vašu web stranicu
MegaBooker se integrira s web stranicom vašeg hotela što pruža vašim gostima jedinstveno i cjelokupno

booking iskustvo.

Podržavanje pametnih telefona
MegaBooker rezervacijski system je prilagošen za pametne telephone što daje gostima besprijekorno

iskustvo preko pametnih uređaja preko kojih mogu direktno izvršiti rezervaciju u vašem hotelu bez 

muke. 

Centralni Rezervacijski Sistem
Centralni rezervacijski sistem(CRS), značajka unutar MegaBooker-a će omogućiti lancima hotela da 

bez muke upravljaju sa svim hotelima unutar sustava kao i mogućnost pregleda rezervacija za svaki

hotel postebno. 

PMS Integracija
MegaBooker rezervacijski sistem se lako može povezati s vašim PMS sustavom kao i s MegaBooker PMS 

sustavom. To omogućava gostima ažuriran pregled zauzeća u stvarnom vremenu.

Facebook Integracija

Dodajte Book Now opciju na Facebook stranicu hotela jer je MegaBooker integriran s Facebook-om 

nakon čega će gostimoći rezervirati smještaj u hotelu i preko Facebook-a. 

TripConnect Premium Partner

Povezanost MegaBooker-a s TripConnect-om omogućava hotelima prikazivanje cijena i dostupnosti na

TripAdvisor profilu preko kojih će gosti dolaziti direktno na web stranicu vašeg hotela. Ova povezanost

daje hotelima nevjerojtanu mogućnost za povećanje prihoda tako što će posjetitelje s TripAdvisor-a 

slati direktno na web stranicu hotela. 
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Drugi MegaBooker proizvodi

Sve brošure za naše druge proizvode možete pronaći na našoj stranici: http://megabooker.hr/hoteli/

http://megabooker.hr/hoteli/mega
booker-pms-aplikacija-za-hotele/

http://megabooker.hr/hoteli/hot
el-channel-manager/

http://megabooker.hr/hoteli/booking-engine/

http://megabooker.hr/hoteli/

Ured:

+385 51 588 474

info@megabooker.hr

Telefon

Email

Pridružite se tisućama zadovoljnih
klijenata i pokrenite revoluciju u 

upravljanju Vašim hotelom

MegaBooker tehnologijom do uspješnog
poslovanja

KlIKNI I TESTIRAJ 7 DANA 
BESPLATNO

http://megabooker.hr/hoteli
http://megabooker.hr/hoteli/megabooker-pms-aplikacija-za-hotele/
http://megabooker.hr/hoteli/hotel-channel-manager/
http://megabooker.hr/hoteli/booking-engine/
http://megabooker.hr/hoteli
https://www.facebook.com/megabooker.hr
https://plus.google.com/+MegabookerHr
https://www.instagram.com/megabooker_hr/
https://www.linkedin.com/company-beta/17906964
https://www.pinterest.com/megabooker/
https://www.youtube.com/channel/UCSI2bf5Va6qGEK5NswYaXiA
https://app.megabooker.com/registration
https://app.megabooker.com/registration

